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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlésének

Szociális és Egészségügyi Bizottság

rendes, nyílt üléséről

2024. június 26. napján

a Polgármesteri Hivatal Dísztermében



Határozatok jegyzéke

766/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgyi Napirend elfogadása

767/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása

768/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi 11 féléves munkaterve

769/2024. (VI.26.) SZER
Tárgy: A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. évi II. féléves munkaterve

770/2024. (VI.26.) SZER
Tárgy: Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (H. 14.) önkormányzati ren
delet módosítása

771/2024. (VI.26.) SZER
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről

772/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ megalakulása óta végzett tevé
kenységéről

773/2024. (VI.26.) SZER
Tárgy: Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde alapító okirat módosítása



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bi
zottságának rendkívüli, nyílt üléséről a Polgármesteri Hivatal Dísztermében 2024. június 26.
napján

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai,
valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Fejes Péter képviselő: Köszöntök minden megjelent bizottsági tagot Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottságának rendes ülésén.
Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, megjelent képviselők száma 5 fő. Dr. Mester
János képviselőtársam, a bizottság elnöke nem tud részt venni az ülésen, ezért helyette én
vezetem le azt. Első feladatunk a bizottság mai ülésére a napirendi pontok elfogadása. Hat darab
nyílt napirendi pontunk van:

1.! A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása (1 db határozati javaslat)
2.! a.) Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi Ii féléves munkaterve
(1 határozati javaslat) (
2./b.) A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. évi II. féléves munkaterve (1 db határozati
javaslat)
3./Az Onkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (H.l4.) önkormányzati rendelet
módosítása (1 db rendelet-tervezet)
4.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről (1
db határozati javaslat)
5.! Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ megalakulása óta végzett
tevékenységéről (1 db határozati javaslat)
6./ Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde alapító okirat módosítása (1 db határozati Javaslat)

Kérdés, észrevétel van-e a napirendi ponttal kapcsolatosan? Amennyiben nincs, szavazásra
teszem Fel. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kézbentartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, egyhangú (a szavazásban S bizottsági tag vett részt)

766/2024. (VI.26.) SZEB
Tár~v: Napirend elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2024. június 26-i rendes, nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el:

1.! A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása (1 db határozati Javaslat)
2./ a.) Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi II. féléves munkaterve
(1 határozati Javaslat) (
2./b.) A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. évi II. féléves munkaterve (1 db határozati
javaslat)
3./Az Onkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati rendelet
módosítása (1 db rendelet-tervezet)



4.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről (1
db határozati javaslat)
5.! Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ megalakulása óta végzett
tevékenységéről (1 db határozati javaslat)
6.! Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde alapító okirat módosítása (1 db határozati javaslat)

Határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
31 Irattár

1.! A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása (1 db határozati javaslat) (Az anya
got készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, eló’teíjeszti: Dr Kis-Molnár Krisztina csoportvezető
asszony

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszonyt, ismertesse
az előterjesztést!

Dr. Kis-Molnár csoportvezető: Tisztelt Bizottság! A Közgyűlés a 28/2021-es SZMSZ alap
ján, féléves munkaterv alapján dolgozik. 465/2023. (XII.14.) határozatával döntött a tisztelt
Közgyűlés a 2024. évi első féléves munkatervről. Ez alapján júniusban, zárt napirendi pontok
között kerültek volna megtárgyalásra a Pedagógus Életműdíj kitüntetés adományozása, a hód
mezővásárhely Nevelés- és Oktatásügyének Szolgálatáért kitüntetés adományozása, Hódmező
vásárhely Ifjú Tehetsége kitüntetés adományozása, .! Hódmezővásárhely Egészségügyéért H-
tüntetés adományozása, illetve Hódmezővásárhely Közszolgálatáért kitüntetés adományozása.

Ezek körül a Hódmezővásárhely Nevelés- és Oktatásügyének Szolgálatáért kitüntetés adomá
nyozása kitüntetésre nem érkezett javaslat, így ez a díj nem kerül kiosztásra. Azonban a többi
négy kitüntetést a Közgyűlés a múlt heti, rendkívüli közgyűlésén megtárgyalta, ezért ezeknek
a zárt napirendi pontok levétele szükséges a rendes, júniusi közgyűlés napirendjéről. Ez indo
kolja a munkaterv módosítását. Kérem a Bizottságot, hogy a határozati javaslatot elfogadni
szíveskedjen. Köszönöm!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ha nincs,
akkor szavazásra teszem fel a Közgyűlés I. féléves munkatervének módosításáról szóló határo
zati javaslatban foglaltak elfogadását. Aki támogatja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, egyhangú (a szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

767/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: A Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Közgyűlés I. féléves munkatervének módosítása cíűmű előterjesztést megtárgyalta, rendelet-
tervezetében foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
11 Bizottság elnöke



2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

2.! a.) Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi II. féléves munka-
terve (1 határozati Javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, előteijeszti:
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető asszony)

Fejes Péter képviselő: Szintén Dr. Kis-Molnár csoportvezetőt kérem fel az előterjesztés ismer
tetésére!

Dr. Kis-Molnár csoportvezető: Tisztelt Bizottság! Az előbb említett SZMSZ rendeletünk
alapján, annak 10 ~-a tartalmazza azt, hogy munkaterv szerint dolgozik a közgyűlés. Jelenleg
el kell fogadni a második féléves munkatervet. Ez annyit takar, hogy július, illetve augusztus
hónapokban nincs rendes ülése a Közgyűlésnek. Szeptember, október, november és december
hónapoktól beszélünk. A 10 * (2) bekezdése lehetőséget nyújt magánszemélyeknek, civil szer
vezeteknek, illetve egyéb állami szerveknek is, hogy javaslatot tegyenek a munkaterv elkészí
téséhez. Ennek kapcsán a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivataltól érkezett javaslat,
melyek közül októberben az Önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata, valamint az Onkor
mányzat és a nemzetiségi önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások felülvizs
gálata, november hónapban: Beszámoló a Kalyi Jag Roma Művészeti Inter-Európai Integrációs,
Foglalkoztatási és Oktatásfejlesztési Közhasznú Egyesület által vállalat kötelezettségek telje
süléséről, illetve Tájékoztatás a környezet állapotáról. December hónapban pedig Tájékoztató
a polgármester polgári védelmi feladatainak ellátásáról és a települési veszélyelhárítási tervről,
illetve a Belső Ellenőrzés 2025. évi ellenőrzési tervének elfogadása kerül beépítésre a munka
tervünkbe. Ezen felül pedig az elmúlt évek gyakorlatának megfelelő napirendek kerülnek fel
vételre. Kérem, hogy szíveskedjenek a határozati javaslatot támogatni.

Lőkösné Nagy Sarolta: A Tájékoztatás a környezet állapotáról című napirendi pont kapcsán
kérdezem, hogy kifejti a Kormányhivatal, hogy mire gondol?

Dr. Kis-Molnár csoportvezető: Ezt törvény Írja elő.

Fejes Péter képviselő: További kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban? Ameny
nyiben nincs, szavazzunk! Aki elfogadja a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés
ének 2024. évi II. féléves munkatervét, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, egyhangú (a szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

768/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi H. féléves munkaterve

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. évi II. féléves munkaterve című
előterjesztést megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé
elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke



2./Bizottság tagjai
3.! Irattár

2.! b.) A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. évi II. féléves munkaterve (1 db határo
zati javaslat) Eló’terjeszti: Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető’ asszony.

Fejes Péter képviselő: Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető, parancsoljon!

Dr. Kis-Molnár csoportvezető: Tisztelt Bizottság! Az előbb elhangzottakat annyival egészí
teném ki, hogy minden Bizottság a saját munkaterve illeszkedik a Közgyűlés elfogadott mun
katervéhez. Ezért szeretném kérni a bizottságot, hogy a szakbizottságot érintő kérdésekben a
saját munkatervét is szíveskedjen a Közgyűlés munkatervével párhuzamosan elfogadni.

Fejes Péter képviselő: Kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben
nincs, szavazzunk! Aki elfogadja a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. évi II. féléves
munkatervét, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 5 igen, egyhangú (a szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

769/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. évi II. féléves munkaterve

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024. évi II. féléves munkatervét megtárgyalta, annak
határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.1 Irattár

3./Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati ren
delet módosítása (1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, elő
teijeszti: Kurucz Roland irodavezető’ ár.

Fejes Péter képviselő: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, tegye meg szóbeli előter
jesztését!

Kurucz Roland irodavezető: Tisztelt Bizottság! A rendelet-tervezet legfontosabb elemét lé
nyegében az áprilisi és májusi közgyűlésen elfogadott határozatok végrehajtásához kapcsolód
nak. flyen a Tenisz Club adás-vételéről, illetve volt még egy döntés a strand felé teljesítendő
tőkeemelésről. Fontos ezek a fedezetek biztosított szervezetek adó és kölcsön tartozásának ren
dezése. Lényegében nem befolyásolja az Onkormányzat pénzügyi helyzetét’ Pótirányzatot kell
biztosítanunk a MVP megállapított visszafizetési kötelezettségnél. Illetve megemeltük bizo
nyos intézmények előirányzatát, mint például az óvodáknál: klíma, tornaszoba. Illetve a rende
let tartalmazza a szikáncsi posta megemelt díjának előirányzatát is. Köszönöm!



Fejes Péter képviselő: Van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincs, akkor szavazzunk! Aki az Ön
kormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (1114.) önkormányzati rendelet módosí
tásával egyetért, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás (a szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

770/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (11.14.) önkormányzati ren
delet módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
az Onkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (JJ.14.) önkormányzati rendelet mó
dosítása című előterjesztést megtárgyalta, annak rendelet-tervezetében foglaltakat a Közgyűlés
felé elfogadásra Javasolja.

Határozatot kapják:
l./ Bizottság elnöke
2./ Bizottság tagjai
3./ Irattár

4./ Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységé
ről (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Közgazdasági Iroda, előterjeszti: Ku
rucz Roland irodavezető ár.

Fejes Péter képviselő: Felkérem Kurucz Roland irodavezető urat, tegye meg szóbeli előter
jesztését!

Kurucz Roland irodavezető: Tisztelt Bizottság! Részletes, 20 oldalas beszámolót készítet
tünk, ezt a holnapi közgyűlésen 5-10 perces prezentációval be fogom mutatni. Ha van kérdés,
szívesen válaszolok!

Fejes Péter képviselő: Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a
Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló ha
tározatijavaslatában foglaltak elfogadását. Aki támogatja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, I tartózkodás (a szavazásban S bizottsági tag vett részt)

771/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodájának 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1 ./ Bizottság elnöke



2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

5.! Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ megalakulása óta végzett tevé
kenységéről (1 db határozati javaslat)

Fejes Péter képviselő: Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető, parancsoljon!

Dr. Kis-Molnár csoportvezető: Tisztelt Bizottság! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlése 2023. június 27-én döntött arról, hogy a Hódmezővásárhelyi Többcélú Kistérségi
Társulásból 2023. december 31. napjával kilép. Ennek okán szükségessé vált egy Új önkor
mányzati fenntartású költségvetési szerv alapítása. Ez 2023. november 5-i törzskönyvi nyilván
tartásba vétellel Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ létrejött. A vásárhelyi telephelyek és
a feladatok több lépcsőben kerültek a HKK integrált intézménybe. Jelenleg ide tartozik a Ko
vács-Küry Időskorúak Otthona, az Anyatejgyűjtőállomás, a Kagylóhéj Család- és Gyermekjó
léti Központ, a Csodaház Foglalkoztató, a Mikkamakka Játszóház, illetve elindítottuk áprilisban
a tanyagondnoki szolgálatot 2 szolgálattal. Egyebekben főigazgató Úr nagyon részletes, 40 ol
dalas beszámolót készített. Ezt majd a holnapi közgyűlésen kívánja részletesen a Közgyűlés elé
tárni. Kérem a határozati javaslat elfogadását!

Fejes Péter képviselő: Kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben
nincs, szavazzunk! Aki elfogadja a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ megalakulása óta
végzett tevékenységéről szóló beszámoló határozati javaslatában foglaltakat, kézfeltartássalje
lezze!

Szavazás: 4 igen, 1 nem (a szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

772/2024. (VI.26.) SZER
Tárgy: Beszámoló a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ megalakulása óta végzett tevé
kenységéről

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Szociális és Egészségügyi Bizottság a Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ megalakulása
óta végzett tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, annak határozati javaslatában fog
laltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3.1 Irattár

6.1 Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde alapító okirat módosítása (1 db határozati ja~.
vaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja, eló’terjeszti: Dr. Kis-Molnár Krisz
tina csoportvezet6’ asszony)

Fejes Péter képviselő: Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető, parancsoljon!

Dr. Kis-Molnár csoportvezető: Tisztelt Bizottság! A Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde
a Hóvirág utcai telephelyének vonatkozásában 2024. január 31. napjával a Kormányhivatal által



sor került egy működési engedély módosítására. Így az engedélyezett férőhely 164 főről 180
főre bővült. Ezt a Szakmai Programban, az SZMSZ-ben, illetve a szolgáltatói nyilvántartásban
átvezették. Gyakorlatilag az alapító okiraton kell ezt a módosítást szintén átvezetni. Ezen kívül
még két, technikai jellegű módosítás történne az alapító okiratban Intézményvezető asszony
kérésére. Az egyik az a rövidített nevének leírása. Eddig pontokkal volt elválasztva a HEB,
most pontok nélkül kerül átvezetésre, illetve székhellyel működik a Hóvirág utcai bölcsőde, és
ennek a nevéből a Hóvirág utca, úgymond egy ilyen duplikált név, az kivezetésre kerül.

Fejes Péter képviselő: Miért fontos ez a kivétel?

Dr. Kis-Molnár csoportvezető: A bölcsődék régen az utcanév alapján voltak elnevezve, ez
már a Teleki utcán és az Oldalkosár utcán névmódosítást követően ki lettek vezetve. Azonban
a székhelyen működőnél még mindig duplikáltan jelenik meg, hogy Hóvirág utcai Katica Böl
csőde. Es az volt a kérése Intézményvezető asszonynak, hogy a Hóvirág utca törlésre kerüljön
az Alapító okiratból.

Fejes Péter képviselő: Kérdés van-e képviselő társaim részéről? Ha nincs, akkor szavazásra
bocsátom a Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde alapító okirat módosításának határozati
javaslatában foglaltak elfogadását. Aki a határozati javaslatot támogatja, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, 1 tartózkodás (a szavazásban 5 bizottsági tag vett részt)

773/2024. (VI.26.) SZEB
Tárgy: Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde alapító okirat módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Szociális és Egészségügyi Bizottság a Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde alapító okirat
módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a
Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

Határozatot kapiák:
1.1 Bizottság elnöke
2.1 Bizottság tagjai
3./ Irattár

Fejes Péter képviselő: Mivel napirendi pontjaink elfogytak, az ülést bezárom. Megköszönöm
mindenki munkáját! Viszontlátásra!

K.m.f.

Lőkösné Nagy Sarolta
tag

Kivonat hiteiéül:

~Q~n
Farkas Georgina
jegyzőkönyvvezető



JELENLÉTIÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. június 26-i rendes, nyílt üléséről

Dr. Mester János Elnök

Lőkösné Nagy Sarolta tag f~~t\ L~ .(-~

Bálint Gabriella tag ~Q Lk~Q &9LL•(Jzl

Fejes Péter tag

Ferkovics Menyhért külső tag

Fodor Györgyi külső tag

Turi Csaba külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester
Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester
kngyal Zsolt jegyző

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

~arák Anita irodavezető
%lagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető ÁEi/Z~!- 7 J
Dr. Prajda Éva csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető
~arkas Andrea csoportvezető

Rrujmann Krisztina intézményvezető
Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde
Lajos Tibor intézményvezető
Hódmezővásárhely Kapcsolat Központ

Farkas János csoportvezető



Varga Ferenc részegység vezető
Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető Igazgató

Katona Antal vezérigazgató
Lajos Tibor ügyvezető Igazgató
Varga György ügyvezető igazgató
3örcsök Györgyi ügyvezető igazgató
Pintér Éva gazdasági igazgató
Szabó Zsolt rendőrkapitány
Kovács Ferenc tűzoltó parancsnok



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Szociális és Egészségügyi Bizottság Elnökétől

Száma: JEGYZ/17-24/2024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és
Egészségügyi Bizottságának rendes nyílt ülését

2024. június 26-án (szerdán), délelőtt 10.40 órára
összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal, Díszterem (Emelet 6.)

Az ülés tervezett napirendje:
1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. június 27-i
rendes ülésének a szalcbizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjai

Hódmezővásárhely, 2024. június 21.

Tisztelettel:

Dr. Mester János sk.
elnök


